

象山“侨妈妈”开设“王阿姨工作室”

带动一群人向社会奉献爱心

象山丹东街道塔山社区的“侨妈妈”王岳花是一名退休教师,长期捐助困难学子,关爱空巢侨眷,又联合侨眷们众筹救助困难家庭,是塔山社区侨眷中的“热心肠”。街道和社区专门开设了“王阿姨工作室”,通过她团结一大批热心公益的侨属,参与社区建设。

这不,刚在10月底被授予“浙江省优秀归侨侨眷”荣誉称号的王岳花,又变身为“人口普查员”,和伙伴们一起进行第七次全国人口普查登记……

退休教师成了热心的“侨妈妈”

今年75岁的王岳花育有一儿一女,儿子在新加坡工作、定居。她所在的塔山社区侨眷众多,是象山县首家被国务院侨办授予的基层侨联示范点。在这里,王岳花感受到了组织对侨眷的关爱,这里有侨界之家、邻里驿站,有书画社、道德讲堂等10多个为侨民交流设立的联谊平台。在这里她结识了许多朋友,整天都乐呵呵的,她自己也加入了侨联组织。

王岳花告诉记者,她没想到一个街道、社区的侨联组织会搞得如此有声有色,让自己的退休生活多姿多彩,“我还有什么理由不为大家做点事,让大家也一起分享快乐?”

王岳花的关注点放在了那些独居的高龄侨眷身上。一些上了

年纪的老人,腿脚不方便,上下楼特别吃力,家里下水管道堵了、窗户坏了,王岳花得知后,就会马上叫上师傅一起去帮忙修理。但在长期接触中,王岳花感觉这些老人很孤独,他们最需要的是关注和关心。王岳花把这个问题反映给了上级组织。

大家决定从寻常小事入手,组织党员志愿者和热心侨眷上门,给独居侨户办生日聚会、表演节目,视频连线远隔重洋的子女;针对65岁以上的老人,尤其是患有各种慢性病的老年人,社区医生还会定期上门做检查;开通了“一键通”服务,提供代购送货上门等项目。在今年上半年疫情期间,“一键通”便民服务帮空巢侨眷解决了大问题,作为服务者之一的王岳花倍感欣慰。

14年来累计捐资助学40000多元

王岳花夫妻俩都是工薪阶层,平常生活朴素,勤俭节约,对贫困学子却非常慷慨。2006年初,王岳花主动结对就读来自东陈乡的象山中学女生小杨,每学年捐赠3000元,直至高中毕业考上大学。小杨毕业后,王岳花又接力捐助爵溪街道一位姚姓男生,3年后这个学生被武汉一所大学录取,接着她又开始捐助西周一位高中女生……14年来,王岳花累计捐资助学40000多元。这

期间,她还经常联系学生家长、学校老师,了解孩子心理健康,学习和生活情况,赠送学习用品,鼓励他们勤学上进。

如今,王岳花当年捐助过小杨,已经大学毕业回到象山做了律师,结婚时特地请王岳花出席婚礼,孩子出生后还经常带着孩子看望“阿婆”……

这些学子的感恩之心让王岳花特别欣慰,她希望他们能把这种爱传递出去。



“王阿姨工作室”全体成员和部分志愿者合影,左三为王岳花。通讯员供图

一个人带动一群人

王岳花的善行感动着身边人,也影响着他们。她的儿子每年都会寄钱回来捐助象山学子,她身边的退休教师们也曾慷慨解囊,和她一起捐资助学。同样,小区居民也常常和“侨妈妈”一起奉献爱心。

有一次,小区北门外厕所保洁员冯阿姨儿子遇到车祸,肇事者逃逸,卖掉老房治病还欠了一身债,母子生活陷入困境。王阿姨听后试着向小区居民宣传求助,想不到大家很快筹得11760元,冯阿姨感动得连称:“世上还是好人多!”还有一次,小区保安王师傅回家路上遭遇暴风雨,电瓶车摔了,自己也严重负伤。王阿姨又和大家一起分头募捐了9600元。

后来,在得知丹西街道青年袁

瑜不幸罹患绝症,继父舍命救继子的故事后,“侨妈妈”和社区80户人家又筹集了12000元现金送去;得知一位患有急性淋巴细胞白血病的患者危在旦夕时,“侨妈妈”又和41户人家凑了5000多元雪中送炭……

渐渐地,塔山社区侨眷的那份爱心开始走出小区,温暖社会,感动象山。“侨妈妈”的心和大家越连越紧。如今,在街道和社区的支持下,“王阿姨工作室”成立,工作室11个成员又成了解决社区矛盾纠纷的“老娘舅”,活跃在社区治理的第一线。用他们自己的话来说:“我们人老心不老,还可以为社区做更多!”

记者 张晓曦
通讯员 周贤 肖俊东

“双十一”东阿阿胶限量特惠

实际到手价可低至838元

天气逐渐转凉,很多老年人习惯在冬天吃一些阿胶进补。

国医大家钟一棠也非常推崇阿胶,他在《钟一棠的养生之道》书中写道:“(阿胶)对气血不足的老年人来说,适量服用是比较理想的补品。”

阿胶虽好,但必须买正宗产品。2019年,媒体报道,广州抽检了14个品牌的阿胶,结果有9个品牌被检查出含有马皮、牛皮或猪皮等原料,原料不纯,不但起不到效果,甚至功效完全相反。李时珍在《本草纲目》中说,“马皮下血,驴皮补血,功效完全相悖”。

在这次抽检中,东阿阿胶和福牌阿胶成为为数不多的优质产品。

东阿阿胶几乎是家喻户晓,福牌阿胶知道的人稍微少一些。这两个品牌是阿胶行业内的双子龙头,东阿阿胶品牌响亮,福牌阿胶行业内口碑佳。

认祖归宗,东阿和福牌还缘起一

家。咸丰年间,兰贵人(慈禧太后)患血症久治不愈,户部侍郎推荐东阿镇邓氏树德堂阿胶,次年,咸丰喜得龙子,赐予邓氏树德堂三件宝物:一是四品官服黄马褂,二是手折子,三是御笔福字,福牌阿胶因此得名。

上世纪50年代,东阿镇众阿胶厂所有制改革,成立了平阴阿胶厂,继承的就是福牌阿胶工艺,之后,又派师傅建东阿阿胶厂。因此,行业内论资排辈,福牌阿胶和东阿阿胶还是师徒关系,两家文脉相同,传承相似,只是进入21世纪后,“八仙过海,各显神通”,在不同渠道和人群中,各自建立起了自己的市场。

“双十一”在即,福牌阿胶跟《宁波晚报》养生汇合作,推出阿胶文化溯源活动。福牌贡胶1856是福牌公司传承树德堂阿胶老工艺制成,生产周期长达半年,是其他阿胶的两倍,且遵照古法,采

用鲜驴皮为原料,温补不上火,吸收更好。

福牌贡胶1856此前主要出口海外,郎平赠送国际友人,就经常用它当礼品。

福牌贡胶零售价1380元/盒,每盒250克,“双十一”厂家限量优惠价890元,买2盒赠送价值228元福牌阿胶糕1盒;买4盒,赠送阿胶糕外,再赠送298元福牌参芪酒1瓶。

为回馈新老客户信任,购买福牌贡胶1856前50名消费者,《宁波晚报》养生汇另外再赠现金抵用券200元,现场可使用,能购买本店任何产品。

此外,东阿阿胶“双十一”前特价938元。前100名赠送现金抵用券100元,送完即止。

特惠产品数量有限,购买前请预定,预定电话:87228361,地址:海曙区永寿街6号。

“双十一”阿胶特惠

 <p>福牌1856贡胶 到手价: 690元/盒</p>	 <p>东阿阿胶 到手价: 838元/盒</p>
---	---

贡胶赠品

 <p>市场价: 228元/盒</p>	 <p>市场价: 298元/瓶</p>
---	---